

Підприємства суспільного інтересу > Подання інформації > Повідомлення, що подається до НКЦПФР підприємством, що становить суспільний інтерес, про суб'єкта аудиторської діяльності, який надаватиме послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності > 03.11.2025

Реквізити

Ідентифікаційний код юридичної особи суб'єкта подання даних	31792885
Найменування суб'єкта подання даних	Приватне акціонерне товариство "Авіакомпанія "Українські вертольоти"
Дата реєстрації суб'єктом подання електронного документа	03.11.2025
Вихідний реєстраційний номер електронного документа	03/11-20/25КС
Дата початку звітного періоду (дата складання повідомлення)	03.11.2025
Дата закінчення звітного періоду (звітня дата, співпадає з датою початку звітного періоду)	03.11.2025
Порядок подання:	первинне повідомлення

Інформація про підприємство, що становить суспільний інтерес – застосовується в Повідомленні ПСІ

Повне найменування (у значенні цього терміна, наведеного в Цивільному кодексі України)	Приватне акціонерне товариство "Авіакомпанія "Українські вертольоти"
Скорочене найменування (у значенні цього терміна, наведеного в Цивільному кодексі України)	ПрАТ "АК "Українські вертольоти"
Ідентифікаційний код юридичної особи	31792885
Емітент цінних паперів (ознака)	Так
Учасники ринків капіталу та організованих товарних ринків. Особа, яка провадить клірингову діяльність (ознака)	Ні
Учасники ринків капіталу та організованих товарних ринків. Депозитарна установа (ознака)	Ні
Учасники ринків капіталу та організованих товарних ринків. Компанія з управління активами (ознака)	Ні
Учасники ринків капіталу та організованих товарних ринків. Корпоративний інвестиційний фонд (у разі заповнення Реєстраційного коду за Єдиним державним реєстром інститутів спільного інвестування) (ознака)	Ні
Учасники ринків капіталу та організованих товарних ринків. ПАТ «Національний депозитарій України»	Ні
Учасники ринків капіталу та організованих товарних ринків. Інвестиційна фірма	Ні
Учасники ринків капіталу та організованих товарних ринків. Адміністратор недержавного пенсійного фонду	Ні
Учасники ринків капіталу та організованих товарних ринків. Управитель ФОН та/або ФФБ	Ні
Учасники ринків капіталу та організованих товарних ринків. Оператор організованого товарного ринку (товарна біржа)	Ні
Учасники ринків капіталу та організованих товарних ринків. Оператор організованого ринку капіталу	Ні

Інформація про підприємство, що становить суспільний інтерес. Перелік дочірніх підприємств (у разі складання консолідованої звітності) – застосовується в Повідомленні ПСІ

Повне найменування (у значенні цього терміна, наведеного в Цивільному кодексі України)	Товариство з обмеженою відповідальністю "Ейр Сервіс"
Ідентифікаційний код юридичної особи	37411277

Інформація щодо суб'єкта аудиторської діяльності, який має право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес – застосовується в Повідомленні ПСІ

Статус суб'єкта аудиторської діяльності:	Аудиторська фірма
Суб'єкт аудиторської діяльності призначений для спільного проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності:	Ні
Ім'я (у значенні цього терміна, наведеного в Цивільному кодексі України) аудитора або найменування (у значенні цього терміна, наведеного в Цивільному кодексі України) аудиторської фірми	Товариство з обмеженою відповідальністю "Аудиторська компанія "П.Е.С.П. Аудит"
Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) для аудиторів, які одноосібно провадять аудиторську діяльність (у випадку Аудитора). Ідентифікаційний код юридичної особи у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань аудиторської фірми (у випадку Аудиторської фірми).	40482683
Реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (далі - Реєстр).	4670
Дата внесення реєстрової інформації до розділу «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес» Реєстру.	14.12.2018
Номери реєстрації у публічних реєстрах аудиторів та інформація про членство в професійних організаціях аудиторів та/або бухгалтерів інших країн (за наявності) із зазначенням країни та найменування органу реєстрації (у випадку Аудитора).	Міжнародна мережа аудиторських, податкових, бухгалтерських та консалтингових компанії MGI Worldwide
Ім'я (у значенні цього терміна, наведеного в Цивільному кодексі України) ключового партнера (ключових партнерів) з аудиту	Незамедінова Наталія Анатоліївна
Реєстровий номер у Реєстрі	100740
Ім'я (у значенні цього терміна, наведеного в Цивільному кодексі України) аудитора (аудиторів), який (які) буде (будуть) проводити обов'язковий аудит фінансової звітності	Незамедінова Наталія Анатоліївна
Реєстровий номер у Реєстрі	100740
Тривалість виконання завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності (кількість років), що передбачається у договорі щодо обов'язкового аудиту фінансової звітності	1
Звітний період (періоди) за який (які) буде проведено обов'язковий аудит фінансової звітності підприємства, що становить суспільний інтерес (дата початку)	01.01.2025
Звітний період (періоди) за який (які) буде проведено обов'язковий аудит фінансової звітності підприємства,	31.12.2025

що становить суспільний інтерес (дата закінчення)

Дата рішення органу управління щодо призначення суб'єкта аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємства, що становить суспільний інтерес

31.10.2025

Номер рішення органу управління щодо призначення суб'єкта аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємства, що становить суспільний інтерес

96/10

Інформація щодо відсутності обмежень надання аудиторських послуг суб'єктом (суб'єктами) аудиторської діяльності, який (які) має (мають) право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес, визначених статтею 27 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»:

Обмеження відсутні

Ознака фінансової звітності:

Так

Окрема фінансова звітність:

Так

Консолідована фінансова звітність:

Так